

16 апреля, состоялась встреча заместителя губернатора Ростовской области Игоря Гуськова и вице-президента Российской академии художеств, президента международной ассоциации Союза дизайнеров, академика Андрея Бабыкина.

Во встрече приняли участие министр культуры области Александр Резванов, ректор Южного федерального университета Владислав Захаревич, член-корреспондент Российской академии художеств, учёный секретарь Южно-Российского отделения академии Лариса Ушакова, а также руководитель института архитектуры и искусств ЮФУ Виталий Колесников. Они обсудили вопросы взаимодействия академии и ее отделения с правительством области, организацию работы творческих академических мастерских, созданных академией в ЮФУ, развитие художественного образования на Дону.

Отделения Российской академии художеств созданы только в трех крупных городах России – в Санкт-Петербурге, Красноярске и в Ростове-на-Дону.

«В марте состоялась встреча губернатора Ростовской области Василия Юрьевича Голубева с творческими союзами, где участники встречи предложили создать творческие мастерские, которые будут готовить аспирантов, - напомнил Игорь Гуськов. – Специфика художественного образования такова, что после получения специальности выпускники могут идти в магистратуру, но нет аспирантуры, где ребята могли бы повышать свой профессиональный уровень, не выезжая за пределы региона. Конечно же, губернатор поддержал идею открытия такой базы послевузовского образования и дал поручение определить, какие финансовые ресурсы для этого нужны и где именно создавать мастерские».

Сегодня на встрече предварительно было решено для этих целей выделить помещения на художественно-графическом факульте ЮФУ.

Планируется привлечь академиков со всего юга России к работе в мастерских. Они будут давать мастер-классы молодым художникам по направлениям: скульптура, живопись, графика.

«Создав творческие мастерские, мы получим мощный кадровый центр по подготовке талантливых людей в области искусства, - отметил замгубернатора, - что в полной мере позволит называть Ростовскую область культурным центром юга России».

Кроме того, на совещании Игорь Гуськов одобрил предложение создать на базе худграфа Южного федерального университета кафедру ЮНЕСКО, что поможет ребятам выезжать на педпрактику в страны Европы.

«Кафедра ЮНЕСКО – это наша интеграция в Европейское художественное пространство», - добавил Игорь Гуськов.

Замгубернатора поручил министерству культуры в течение недели подготовить все необходимые расчеты по финансированию и представить их на рассмотрение.